



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρωπίνες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άληθοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138 9292

## ΠΟΙΟΙ ΕΧΟΥΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΤΗΝ ΕΔΡΑ

# Οι "σίγουροι" στις βουλευτικές εκλογές του Μαΐου

Ένας από τους αρνητικούς παράγοντες στο να καταφέρουν τα κόμματα να προσελκύσουν τους ψηφοφόρους αποτελεί και το γεγονός ότι ως ένα σημαντικό βαθμό οι πολίτες μπορούν να υπολογίσουν εκ των προτέρων όχι μόνο πόσες πάνω-κάτω έδρες θα έχει το κάθε κόμμα αλλά και το ποιοι θα είναι οι βουλευτές. Γι' αυτό και οι ατομικές προσπάθειες υποψηφίων αν και δεν ευνοούνται επισήμως από κανένα, εντούτοις το ότι μέσω αυτών των πράξεων θα υπάρχει το περιθώριο προσέλκυσης ή μεταφοράς ψήφων τότε όλοι το βλέπουν με ένα θετικό μάτι.

Κοιτάζοντας κάποιος κατά επαρχία τα σημερινά δεδομένα, μπορεί έστω και τέσσερις μήνες πριν από τις βουλευτικές εκλογές του Μαΐου να εκτιμήσει πως οι αλλαγές και οι εκπλήξεις δεν θα αποτελέσουν τον κανόνα αλλά την εξαίρεση.

Στη Λευκωσία στα δύο μεγάλα κόμματα θα μπορεί κάποιος από τώρα να πει πως τα δύο τρίτα των θέσεων είναι ήδη κλειδωμένα. Από τους έξι βουλευτές που έχει σήμερα το ΑΚΕΛ στη Λευκωσία οι τρεις, δηλαδή Αντρος Κυπριανού, Νίκος Κατσουρίδης και Αριστοφάνης Γεωργίου, είναι σίγουροι. Η τέταρτη θέση θα κινηθεί μεταξύ του υποψηφίου των νέων δυνάμεων και των νυν βουλευτών Πανίκου Χάμπα και Στέλλας Μισιαούλη.

Κάπως ανάλογη είναι και η εικόνα στον ΔΗΣΥ με τους Αβέρωφ Νεοφύτου, Χρήστο Στυλιανίδη, Νίκο Τορναρίτη και Ιωνά Νικολάου να έχουν από τώρα κλειδωμένες τις τέσσερις από τις έξι θέσεις του ΔΗΣΥ. Απ' εκεί και πέρα οι Στέλλα Κυριακίδου και Μαρία Κυριακού θα πρέπει να δώσουν μάχη για να εξασφαλίσουν τις άλλες δύο θέσεις, καθώς νέα άτομα που θα εισέλθουν στη μάχη των εκλογών δεν αποκλείεται να προκαλέσουν εκπλήξεις. Βεβαίως στο ΔΗΣΥ υπάρχει και η αισιοδοξία πως από έξι οι έδρες στη Λευκωσία μπορεί να γίνουν επτά έστω κι αν για την επαρχία υπάρχει γενική μείωση από 21 σε 20 έδρες.

Στο ΔΗΚΟ οι μόνοι σίγουροι φαίνεται να είναι ο ηγέτης του κόμματος Μάριος Καρογιάν και ο αντιπρόεδρος Νικόλας Παπαδόπουλος. Το ΔΗΚΟ είναι και το μόνο που προσφέρει και το περισσότερο σασπένς στη Λευκωσία αφού οι άλλοι υ-



ποψήφιοι Ανδρέας Αγγελίδης, Φύτος Κωνσταντίνου, Στέλιος Ιερωνυμίδης, Γιώργος Κολοκασιδής και Άκης Κλεάνθους θα παλέψουν για τις υπόλοιπες θέσεις που μπορεί να είναι από μια μέχρι και τρεις.

Στην ΕΔΕΚ εκτός από τον Γιαννάκη Ομήρου που έχει σίγουρη τη θέση ως πρόεδρος του Κινήματος, η δεύτερη θέση παραμένει ανοικτή και θα τη διεκδικήσουν η νυν βουλευτής Ρούλα Μαυρονικόλα και ο εκπρόσωπος Τύπου Δημήτρης Παπαδάκης. Στο Ευρωπαϊκό Κόμμα θεωρείται σίγουρη επανεκλογή του προέδρου του Δημήτρη Συλλούρη ενώ στους Οικολόγους εάν ο Γιώργος Περγίδης επανεδιεκδικήσει τη θέση στη Βουλή τότε αναμένεται να είναι αυτός του Κινήματος σε περίπτωση που πετύχει εκλογή βουλευτή.

Στη Λεμεσό υπάρχουν οι σίγουροι, όπως οι Γιαννάκης Θωμά και Γιάννος Λαμάρης του ΑΚΕΛ, αλλά και ο Νίκος Αναστασιάδης του ΔΗΣΥ. Όμως στη συγκεκριμένη επαρχία μπορεί να καταγραφούμε κατά τις εκλογές του Μαΐου - αρκετές εκπλήξεις.

Στο ΑΚΕΛ πέραν των πιο πάνω παίζονται οι άλλες δύο θέσεις. Στο ΔΗΣΥ μετά τον πρόεδρό του όλοι οι άλλοι θα παλέψουν με τους νυν βουλευτές Χρήστο Πουργουρίδη, Ανδρέα Θεμιστοκλέους και Ανδρέα Κυπριανού να έχουν ένα προβάδισμα έναντι των άλλων δύο βασικών διεκδικητών που είναι ο γιατρός Σταύρος Σταύρου και ο Ευθύμιος Δίπλαρος.

Για το ΔΗΚΟ και την ΕΔΕΚ στη Λεμεσό το μόνο σίγουρο είναι ο αριθμός των βουλευτών. Το ΔΗΚΟ εκλέγει δύο αλλά οι βασικοί διεκδικητές είναι οι Κυριάκος Κενεβεζός, Άγγελος Βότσης και Αθηνά Κυριακίδου. Η μάχη θα κριθεί τόσο σε προσωπικούς ψήφους αλλά ενδεχομένως και σε μονοσταυρίες. Σκληρή μάχη θα δώσουν Μαρίνος Σιζόπουλος και Νίκος Νικολαΐδης για την έδρα της ΕΔΕΚ στη Λεμεσό. Στην προκειμένη περίπτωση τα προγνωστικά απαγορεύ-

νται. Τέλος, για το ΕΥΡΩΚΟ η έδρα θα πάει σίγουρα στον Ρίτσκο Ερωτοκρίτου.

Στην Αμμόχωστο υπάρχουν σίγουροι δύο ταχυτήτων. Στα δύο μεγάλα κόμματα (ΑΚΕΛ και ΔΗΣΥ) επανεκλογή εξασφαλίζουν οι Σταύρος Ευαγόρου, Σκευή Κουκουμά, Λευτέρης Χριστοφόρου και Σωτήρης Σαμψών. Σίγουρος είναι και ο Ζαχαρίας Κουλιός του ΔΗΚΟ. Απ' εκεί και πέρα Γιώργος Βαρνάβας και Νίκος Κουτσού είναι μεν σίγουροι αλλά το εάν θα εκλεγούν εξαρτάται περισσότερο από την απόδοση των κομμάτων τους.

### Η ιδιαιτερότητα τριών επαρχιών

Σε Λάρνακα, Πάφο και Κερύνεια όλοι γνωρίζουν πώς θα μοιραστούν οι έδρες. Στη Λάρνακα το ΑΚΕΛ και ο ΔΗΣΥ θα πάρουν από δύο έδρες και το ΔΗΚΟ με την ΕΔΕΚ να εξασφαλίζουν από μια έδρα, λαμβανομένου υπόψη ότι η συγκεκριμένη επαρχία θα εκπροσωπείται με έξι βουλευτές. Στο ΑΚΕΛ σίγουρη είναι η επανεκλογή του Πάμπη Κυρίτση, όπως σίγουρες είναι οι θέσεις για Τάσο Μητσοπουλο και Τάσο Γεωργίου στο ΔΗΣΥ. Στο ΔΗΚΟ Νίκος Κλεάνθους και Φώτης Φωτίου θα δώσουν τη δική τους μάχη. Στην ΕΔΕΚ η έδρα θα χαμογελάσει στο Σοφοκλή Σοφοκλέους. Θα πρέπει εδώ να σημειώσουμε ότι στο ΔΗΣΥ αισιοδοξούν ότι στη Λάρνακα μπορεί να εκλέξουν και τρίτο βουλευτή. Στην Πάφο τα τέσσερα κόμματα θα μοιραστούν όπως πάντα τις έδρες με τους Αντρέα Φακοντή, Κώστα Κωνσταντίνου και Φειδία Σαρίκα να θεωρούνται σίγουροι ενώ στο ΔΗΚΟ Αντώνης Αντωνίου και Χαράλαμπος Πιπτοκοπίτης αναμένεται να δώσουν τη μάχη τους. Στην Κερύνεια ο μόνος σίγουρος είναι ο Σοφοκλής Φυττής του ΔΗΚΟ. Η μη συμμετοχή των Δημήτρη Χριστόφια και Σοκράτη Χάσκου σ' αυτές τις εκλογές αφήνει ανοικτά όλα τα ενδεχόμενα για ΑΚΕΛ και ΔΗΣΥ.